
 

Erazmus  aktivnost u Sloveniji 
 

U okviru našeg Erazmus K1 projekta  S.T.A.R.T.   koji se provodi na našoj školi,  krajem ljetnih praznika 

otišao sam na edukaciju u Sloveniju koja se odvijala u prekrasnom  slovenskom gradiću Radovljici. 

U okviru te edukacije koja je nosila ime „Movement And Learning: The Importance of Movement in 

our Classrooms” (u prijevodu Kretanje i učenje: Važnost kretanja u razredu) otišao sam steći nova 

saznanja i vještine u Braingym aktivnostima i sustavu vježbi Double Doodle Play koji su jako korisni 

za poticanje pažnje , motivacije i aktivnosti učenika u školama. 

 

23.08.2021. 
 
U ranojutarnjim satima krenuo sam na put  prema Radovljici. Nakon kupnje tjednih vinjeta prošao 

sam  osobnim vozilom u Sloveniju preko graničnog prijelaza Dubrava Križovljanska. 

 

 

 

 

 

 

 

Oko 8.00 sati stigao sam autocestom u Radovljicu i smjestio se u prekrasnom obiteljskom hotelu 
Sport koji je  na periferiji samog mjesta Radovljica. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Pješice sam požurio u centar mjesta gdje je u okviru Izobraževalnog zavoda Saturn bila predviđena 

prva etapa moje četverodnevne edukacije u Sloveniji. Edukacija je započela u 9.00 i trajala je do 

14.00sati. Nakon što se voditeljica edukacije, gospođa Mojca Vilfan sama predstavila, zatim su to su 

napravili i ostali sudionici, uključujući i mene. Na edukaciji bila su 4  polaznika iz Rumunjske, iz grada 

Oradee, dvije polaznice iz Poljske, iz grada Lodža i ja iz Hrvatske. Uslijedilo je predstavljanje sloven-

skog obrazovnog sustava od predškolskog odgoja do visokoškolske razine. Nakon  stanke predstavljali 

smo svoje obrazovne sustave  i komparirali ih sa slovenskim. 

 



 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

Poslijepodne je bilo slobodno i ja sam ga proveo u razgledavanju  povijesnog centra Radovljice.         
Radovljica, grad i općina, nalazi se  u sjeverozapadnom dijelu Slovenije i pripada slovenskoj pokrajini 
Gorenjskoj. Mjesto je vrlo živopisno, nalazi se uz rijeku Savu Bohinjku, između obronaka Julijskih Alpi  
i Karavanki. U blizini su poznata slovenska jezera Bled i Bohinj te Triglavski nacionalni park.  
 

 

 

 

 

 

        

 

 

 
 
24.08.2021. 
 
Drugi dan edukacije upoznao sam se s Double Doodle Play sistemom vježbi koje na zabavan način, 

uz pokret i igru stimuliraju cijeli dječji mozak, pojačavaju pažnju i koncentraciju učenika i vrlo po-

voljno utječu na ishode učenja bez obzira na dob učenika. Vježbe su lako pamtljive i primjenljive u 

svim razinama obrazovanja, a posebno u predškolskom i ranom osnovnoškolskom uzrastu. 

 

 

 

 

       

 

 

       

 

 

 

Potom smo teorijski dio provježbali i u samostalnom  praktičnom radu s kolegama.. Na kraju  krenuli 

smo u razgledavanje grada Radovljice uz pratnju vodiča. Posjetili smo lokalni muzej i upoznali se s 

poviješću cijelog kraja. 



U poslijepodnevnim satima svi zajedno smo odradili  odličnu četverosatnu biciklističku rutu okolicom  

u kojoj sam prošao 30 km obližnjim brdima, što pješke, što biciklom… Nagrada su bili neponovljivi 

vidici prema slovenskim planinama i rijeci Savi... 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

25.08.2021. 
 

Treći dan edukacije proveden je na studijskom posjetu Bledu, koji je dvadesetak kilometara udaljen 

od Radovljice. Bledsko jezero je jedan od turističkih dragulja Slovenije. Nakon kružne vožnje oko je-

zera i posjetu jednom od velikih kampova u blizini , posjetili smo staru utvrdu Bled.  Potom  smo 

posjetili središte  grada Bleda gdje smo saznali kako je nastao turizam oko ovog prekrasnog jezera, 

kako se on razvijao i danas postigao zavidnu razinu zahvaljujući svim stanovnicima grada i okolice. 

Nakon zajedničkog programa poslijepodne smo proveli u vlastitom aranžmanu , uživajući u šetnji, 

bledskim kremšnitama i vožnji čamcom... Vratili smo se u Radovljicu u  kasno poslijepodne prepuni 

dojmova... 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

26.08.2021. 

 

Posljednji dan edukacije bio je najintenzivniji za sve nas. Svi sudionici  sudjelovali su u demonstraciji 

Brain Gym vježbi koje se redovito koriste u školskom sustavu Slovenije, s posebnim naglaskom na 

vježbe koje pospješuju razvoj početnog čitanja i pisanja kod učenika niže dobi. Uz svaki set vježbi 

podrobno je objašnjeno prije kakvih školskih aktivnosti ih je dobro provesti i kako aktiviraju i pove-

zuju različita područja  dječjeg mozga. Na kraju edukacije svi polaznici su jednoglasno zaključili da je 

edukacija bila jako zanimljiva i korisna za različita područja primjene, kao u vrtićima, tako i u osnov-

nim školama, te u ustanovama  za edukaciju učenika s posebnim potrebama…  Na kraju  dobili smo 

certifikate o uspješno provedenoj i odslušanoj edukaciji. 



 

 

 

   

 

 

U poslijepodnevnim satima posjetio sam kanjon rijeke Radovne, koji se zove Vintgar… U njemu sam 

opet svjedočio ljepoti i očuvanosti slovenske prirode i još ponešto naučio o odnosu Slovenaca  

prema svojoj domovini.. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Kasno navečer uputio sam se prema kući gdje sam stigao u kasnim noćnim satima. 

Tijekom putovanja i boravka u Sloveniji bio sam ugodno iznenađen odnosom domaćih ljudi, koji su  

redom bili izrazito ljubazni. Istaknuo bih  i odnos edukatorice Mojce koja je u jedno kratkom vremenu 

od nekoliko dana pokušala na jedan iskren i odmjeren način  prenijeti što više svog  bogatog iskustva 

na sve sudionike edukacije, ali i predstaviti svoju zemlju na najbolji način. 

Što se tiče naučenih novih znanja i vještina, pokušat ću sve zainteresirane učitelje naše škole upoznati 

s njima, a također ih namjeravam koristiti i u svom radu s učenicima  u školi. 

Sve u svemu, za mene je ovo bilo zanimljivo, poučno i korisno iskustvo koje bih preporučio svakome... 

 

 

Miroslav Kelemenić 
 


